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@
: . b A jdiek tartalma: — 48 dominé (egyik oldalan taj,

— 4 kezdélapka a masikon szamozas)
- 4 haromdimenzi6s kastély - 8 kiralyfigura négy szinben
(1 rézsaszin,1 sarga, 1zold, 1kék) (2 rézsaszin, 2 sérga, 2 zold, 2 kék)

Bevezelds 3 f6s jatéknal a dobozban 1évG 36. dominé mogé;
e . . . ¢ 4 £6s jatéknal: hasznaljatok mind a 48 dominét.
Uj teriileteket meghoditani vagyé kiralyt alaki-

tasz. Fel kell fedezned a mezéket, gabonafdldeket, o @ Ezutan vegyetek el a hizépaklibol annyi
folyokat és hegyeket, hogy megtalald a legjobb ‘ lapkat, ahany kiraly van jatékban (vagyis 3 szemé-

lyes jatéknal harmat, 2 vagy 4 személyes jatéknal
négyet). Tegyétek ki a domindkat sorba a doboz
mellé, szamozott oldalukkal felfelé. A domindkat
tegyétek szamaik szerint novekvé sorrendbe,

a legalacsonyabb sorszamu legyen a dobozhoz
legkozelebb. Végiil forditsatok at ket taj
oldalukra.

teriileteket! De 6vatosan, mert mas
kiralyok is ezekre a foldekre
ahitoznak!

)

MEGJEGYZES: AZ ELSO JATEK ELOTT
SZERELJETEK OSSZE A NEGY K‘lé@}ELYT

ALidtekicclia

R @ Az egyik jatékos vegye a kezébe az 6sszes

Epits a domin6idbél egy 5x5-6s teriiletet ugy, kiralyfigurat, keverje dssze 6ket alaposan, majd
hogy a kiralysagod a leheté legtobb gy&zelmi véletlenszeriien, egyesével tegye ki 6ket. Amikor
pontot érje! egy jatékos kiralya sorra keriil, valasztania kell
€I5készitletek egy lires domindt, és ra kell tennie a kiralyat.

~ Ez azt jelenti, hogy az utols6ként sorra keriilé

. kirdly tulajdonosanak mar nem lesz valasztasi
lehet6sége (2 személyes jaték soran minden

8 Jatekos két dominét valaszt, mindkét kiralyaval

. R A jaték dobozat hasznal-
jatok az abranak megfelel6en:

& Minden jatékos vegyen el
¢ 2 személyes jaték esetén:
két sajat szind kiralyt.

43 és 4 személyes jaték esetén:
eg”)'l sajat szindi kiralyt.

4 R Mmdi:h jatékos vegyen el egy kezdélapkat
| (egy négyzetet) és egy sajat szind kastélyt.

4 Tegye mindenki maga elé a kezdolapka]at (képpel
}elfele), rajta a kastélyaval.

&R J(ever]etqk ossze a dominokat, és helyezzétek
a dobeiba a képen lathato médon. }Ez lesz a
huzopakﬁw) \ 7 A Y

® Teg)j(elpk-ﬂ(z egyik) megmaradt kezdﬁfapkat




A jatéRimenete |

A jatékosok sorrendjét a kiralyaik elhelyezkedése
hatarozza meg. Az a jatékos keriil el6szor sorra,
akinek a kiralya az elsé (a dobozhoz legkozelebbi)
dominéra keriilt.

A kovetkezd akcidkat kell végrehajtania:

Q 1: a kivalasztott dominét a teriiletéhez
kell illesztenie az illeszkedési szabalyok
betartasaval.

® 2: ki kell valasztania egy
dominét az aj sorbdl, és ra
kell tennie a kiralyat.

Ezutan az a jatékos keriil
sorra, akinek a kiralya

a masodik dominén all.

O is végrehajtja ezt a két
akciot, majd a kovetkezé
jatékos keriil sorra, és igy
tovabb, amig az utolsé jaté-
kos is végrehajtotta a két akcidjat.

Kétszemélyes jaték soran mindkét jatékos kétszer
is végrehajtja az 1-es és 2-es akciot, mindkét
kiralya utan egyszer-egyszer. Ezutan rakjatok ki
egy Uj sor dominét, és kezdédhet a kovetkezd
fordulé.

Harom- vagy négyszemélyes jaték soran 12, két="
személyes jaték esetén 6 fordulon keresztiil tart
egy jaték (mivel ekkor mindkét jatékos kétszer
keriil sorra fordulénként), amig a dobozban lévé
domindk kozé szirt kezdélapkahoz nem értek.

Tllesztési szabadlyok:

A jatékosok teriilete legfeljebb 5x5-6s méretii j

lehet (minden domind két négyzetbél-all).

\‘Ezutan minden jatékos az alabbiak szermt odssze-

Egy dominé lerakasakor annak:

¢ illeszkednie kell a kezd6lapkahoz (ami
dzsékernek szamit, barmilyen t4j illeszkedhet
hozza), vagy

¢ legalabb egy tajtipussal illeszkednie kell egy
mar lent Iévé domindéhoz (vizszintesen vagy
fiiggblegesen)

Ha ezek szerint a szabalyok szerint a dominé

nem illeszthetd be a jatékos teriiletére, akkor

a dominét el kell dobni, a gy6zelmi pontok

jaték végi szamitasakor nem hasznalhatjuk.
Minden dominénak egy 5x5-0s teriileten beliil kell
maradnia. Ha a rossz tervezés miatt egy vagy tobb
dominé kilégna errél a teriiletrél, azokat el kell
dobni, nem jar értiik gy6zelmi pont /2

Ajid1ekivéae 4

Amikor az utols6 dominok is klkerulnek a doboz
mellé, minden ;atekos még egyszer sorra keriil, de
mar csak az 1-es akciét hajtja végre. A jaték végére
minden jatékos el6tt kialakul egy 5x5-6s teriilet.
(El6fordulhat, hogy egyes kiralysagok nem teljesek,
ha a jatékos kénytelen volt egy vagy tobb domin6t: ‘
eldobni a jaték soran.)

szamolja, hogy a kiralysaga mennyi gyozelmn
pontot ér:

& “Egy kiralysag kulonbozo birtokokbél (azonos
tajat abrazolé négyzetek Osszefiiggd csoportjabdl)
all. Minden birtok annyi gyézelmi pontot ér,
amennyi az azt alkot6 négyzetek és az azokon
talalhat6 koronak szamanak a szorzata.




& A kiralysagban tobb azonos tajbél allé birtok
is lehet. Ezeket kiilon kell értékelni.

& Azok a birtokok, amelyeken egy korona sincs,
nem érnek pontot.

FIGYELEM! A VARAS KEZDOLAPKA CSAK ILLESZ-
TESNEL SZAMIT DZSOKERNEK, ERTEKELESKOR
SEMLEGES, AZAZ NEM NOVELI ES NEM KOTI OSSZE
A MELLETTE LEVO TERULETEKET!

Minden jatékos dsszeszamolja a birtokai révén
szerzett gy6zelmi pontjait, hogy megkapja

a végs6 pontszamat. A legtobb gy6zelmi ponttal
rendelkezd jatékos nyeri a iétf@kot.

Déntetlen esetén a legnagyobb alapteriiletii (leg-
tobb négyzetbél allo) birta@gghéndelkezc’i jatékos
nyeri a jatékot — még akkor is, ha azon

a birtokon egy korona sincs.

Ha a dontetlen tovabbra is fennall, akkor

a legtobb koronaval rendelkezé jatékos nyeri

a jatékot. Ha még mindig fennall a dontetlen,
akkor a jatékosok osztoznak a gy6zelmen.

Jatékvariacisk
= Dinasztia: jatsszatok egymas utan harom

jatszmat. Aki a harmadik jatszma végén a legtobb
gy6zelmi ponttal rendelkezik, az nyeri a jatékot.

= A kéz¢ps§ kirdlysdq: 10 bénuszpontot
szerez az, akinek a kastélya a kiralysaga kozepén
all.

= Parmeénia: 5 bénuszpontot szerez az, akinek
a kiralysaga teljes (vagyis nem kellett a jaték
soran dominét eldobnia).

= A batalmak pdrbaia: két jatékos szamara.
Egy par gyakorl6 jaték utan vallalkozhattok ra,
hogy két 7x7-es teriileten all6 kiralysagot épitse-
tek fel — az 0sszes dominé felhasznalasaval (érde-
mes papirt és irészerszamot készenlétben tartani,
hogy a jatékvégi pontszamitast rogzitsétek).

Ezek a jatékvariaciok tetszdlegesen
kombinalhaték.




